



Сегодня, 25 января, в Горловском художественном музее состоялось открытие выставки горловского художника, преподавателя художественной школы города, Виктора Кузнецова под названием «Магия творчества».

47 работ, выполненных в различных техниках и жанрах, украсили залы музея, привнесли в холодные зимние дни утренние туманы и осеннее сияние разноцветной листвы, летнюю радугу и искристый зимний снег. «Весенний вечер», «Бабье лето», «Багряная осень», «Лето», «Колодец», «Березовая роща» - названия полотен, несмотря на многогранность русского языка, не могут передать весь колорит, воздушное и светлое, как сама душа мастера, настроение.

Данная экспозиция приурочена к творческому юбилею Виктора Афанасьевича – уже 30 лет он воплощает свои задумки в жизнь. На выставку «Магия творчества» художник предоставил работы, написанные в последнее десятилетие, правда, есть среди них и пара ретроспектив.





Небольшая группа людей, включая детей и взрослых, смотрит на картину.



Группа людей, включая детей и взрослых, смотрит на картину.